



Україна

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної ради

від 17.03.2020 № 39

Про створення комісії з прийняття
у спільну власність територіальних
громад сіл, селищ, міст області
майнового комплексу та приміщення

Керуючись статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи рішення Житомирської обласної ради від 21.12.2017 № 900 «Про затвердження Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області», зі змінами, від 23.05.2019 № 1482 «Про надання згоди на прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області майнового комплексу та приміщення», від 05.03.2020 № 1869 «Про прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області майнового комплексу та приміщення», рішення Житомирської міської ради від 18.12.2019 № 1717 «Про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області майнового комплексу станції швидкої і невідкладної медичної допомоги по вул. Покровській, 98в та приміщення будівлі станції швидкої і невідкладної медичної допомоги по вул. Селецькій, 15»:

1. Утворити комісію з прийняття із комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області майнового комплексу, що знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 98в, та приміщення за адресою: м. Житомир, вул. Селецька, 15, та затвердити її у складі:

Вілівчук Максим Олександрович - заступник голови обласної ради,
голова комісії.

Члени комісії:

Кемка Дарина Володимирівна - консультант управління юридичної та
кадрової роботи виконавчого апарату
обласної ради;

Трегуб Лариса Миколаївна - консультант відділу з питань
управління об'єктами спільної власності
та майнових відносин управління майном
виконавчого апарату обласної ради;

Юдіна Людмила Володимирівна - заступник начальника відділу по
управлінню та приватизації
комунального майна Житомирської
міської ради;

Гриньов Віктор Олександрович	- медичний директор комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Житомирської обласної ради;
Тищенко Наталія Василівна	- головний бухгалтер комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Житомирської обласної ради;
Мордюк Володимир Вікторович	- директор комунального підприємства «Лікарня №1» Житомирської міської ради;
Кондратюк Наталія Василівна	- головний бухгалтер комунального підприємства «Лікарня №1» Житомирської міської ради;
Левковська Світлана Миколаївна	- інженер комунального підприємства «Лікарня №1» Житомирської міської ради;
Чорнобай Оксана Валеріївна	- головний спеціаліст, бухгалтер управління охорони здоров'я Житомирської міської ради.

2. Комісії в місячний термін здійснити приймання-передачу вказаних майнового комплексу та приміщення відповідно до чинного законодавства.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної ради від 27.12.2019 №131 «Про створення комісії з прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області майнового комплексу та приміщення».

Перший заступник
голови обласної ради



С.М. Крамаренко